Задание на каникулы
1. Дорешать №№ 21-26 (по желанию) из Варианта 4 ГИА

[image: image5.png]5. Hcnomsays fammble, yKasaHHbie Ha pHCYHKe,
onpenenute numy orpeska BC.

y

Yacrs C
Banuwume oocnosannoe pewenue 3aday 6-7.

6. Otpesox MK ne nepecexaer npswyio a. Ha ero
KOHUOB ¥ cepeauisi C MPOBERCHE! NEPMEHMKYIADSI
MM,, KK, u CC, x npawoit a. Haitzure CC,, ecrn
MM, = 16, KK, = 6.

T#. OxpysmocTs, saannas ypasnenmem x* + y *

12, nepecexaer monoxHTeNBAYI0 MOAY0CH OX B TOY-
ke M, Touka K JexHT Ha OKPYXHOCTH, ee abemucca
passa — 2. Hailaure niomaxs tpeyronsiuka OKM.




Решить домашнюю контрольную работу по геометрии (на двойном листе)  - варианты 1 и 2 как обычно. Оценивать буду всё, оформление, аккуратность чертежей и записей и т.д. Решать всё, включая и задание 7.
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3ananua 370 wACTH BUNOANSITE C 3ATHCHI0 PelIEHHA

[ Monyas <Aaretpas

5z+3y=12,
z-2y=5

22. B 15%-# pacTsop coin & Boe 106aBRIH 270 T COH, HEKOTOPOE KoMHte-
€780 30%-r0 pacTBopa comi  nomyuHK 50%-# pacTsop con. Ecan G coms,
He L0GABIRAH, TO MO UiH Gbt 20%- pacTBop co. COMLKO rpamh 15%-10
PACTBOPa COH G170 TTepBOKAtAbHO?

23. Tocrpoiire rpagwk Gy y =

KIHX 3HaUCHHSX IGPAMETPa p STOT rPadHK HMEeT C NPSMOR Y = P POBHO Oy
061yt TouKy.

21. Pewnre cHcremy ypasHenii {

W OnipezieaTe, MPH Ka-

6-2

[ Monyas <Teomerpn» ]

24. Xopaut okpywsocts MP w KT nepecexaiorcs  touke A, KA = 14,
AT = 3. HaliiuTe MeHbUIMA U3 OTPE3KOB, Ha KOTOpHIE TOUKa A AeHT X0p-
1y MP, ecan MP = 23,

25. B tpanewn ABCD Touka K —cepemitia ochosasins AB. Hasectio, 1o
CK = KD. JloKaxHTe, 470 Tpanews pasHoGenpentas.

26. Cropona AB npsmoyronshika ABCD sBasiercsi Xopaofi OKpYKHOCTH,
KoTopas Kacaerca cropobi CD. TlponomKerke cToponsi CB nepecexaer
okpyxsocts 8 Touke K. Xopna AP nepecexaer BK B Touke M, npim
AM =15, MK =17, PM = 4,2. Haiiaure cToposy npamoyronsimka CB.




[image: image3.png]KoHTponkhas pabora Ne 1

Bapuanm 2

Hacers A

Banuwume Homepa eepubix omeemos K 3ada
nusx 1-3.

1°. KMNP — napasnenorpanm. VKaxute BeKTop,
pasmstii cymme nextopos NM u NP.

1) KN 3) MP

2) NK 1) PM

2°. Ha pucyke ABCD — pouG. Viaxwure sepusie
pasescTsa.

3°, Mams sextopst n (- 4; 2) u A (1; 3). Haitnure
KoopaumaTs sextopa d , ecan d = 2n — 4k

1) {-385) 3) {-4; 16}
2 -5-1 9 -12-8)

Hacrs B

Banuusume omeem x sadanusm 4 u 5.

4°. Haitgure aamy setopa b (2; - 6




[image: image4.png]Kontponuan paGora Ne 1

Bapuanm 1

Hacrs A

Sanuwwume woMepa eepuwix omsemos K sada-
Husx 1-3.

1°. KMNP — napannesorpamy. VKaKire BeKTop,
pabmtii cymme sextopos MK u MN.

1) KN 3) MP

2) NK 4 PM

2°. Ha pucynxe ABCD — mpaMOyromsuHK. Yia-
HTe BeDHBIe paBeRCTEA.

1) 40=C0 4) BA
2) AC=BD 5) AB
3) |4cl=IzDl 6) 0D
B (o)
o
4 D

8. flasst sexcropss m (-~ 2; 1) w 7(2; 4). Hadmure

KOOPAMHATS! BeKTOpa & , ec/u & = 2m — 31 .
3) {0; 5}
4) {2;14)

Yacrs B
Banuwume omeem x 3adanusm 4 u 5.
4°. Haitaume sy sexropa b (- 5; 3).

13




[image: image2.png]5. Vlcnonsays AaHHble, YKJaHHLIE HA PUCYHKe,
ompexeuTe KOODAUHATH cepeamih oTpeska DE.

Hacrs C

3anuwume obockosannoe pewenue 3aday 6-7.

6. Orpeaox KN He nepecexaer npsmyo a. Ha ero

KOHIOB M cepeauHsl D NpOBeACHH MepIEHAKYNAPE

KK,, NN, u DD, & upsmoit a. Haitaure DD,, ecin
K, = 14, NN, = 10.

7%, OxpymocTs, sananuas ypasseumen x* + y *

= 36, nepecexaer otpunarensyio monyocs OX B To4-

Ke P, Touxa M AexHT Ha OKDYKHOCTH, ee aGcuucea
pasua 3. Haiizure nomazs Tpeyrommnia OPM.





